
  

Благодарим за приобретение нашего продукта.
Перед использованием устройства внимательно прочтите данное руководство и сохраните его для дальнейшего использования.

Проводной пульт управления Optimus Pro

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ



В данном руководстве представлено подробное описание мер предосторожности, на которые следует обратить 
внимание во время работы.

Чтобы обеспечить надлежащее обслуживание проводного пульта управления, перед использованием устройства 
внимательно прочитайте данное руководство.

После прочтения сохраните данное руководство для удобства использования в будущем.
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1 ОБЩИЕ МЕРЫ 
ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

1.1 Сведения о документации

Устройство не предназначено для использования 
лицами, в том числе детьми, с ограниченными 
физическими, сенсорными или умственными 
способностями, или не имеющими достаточного 
опыта и знаний, если только они не находятся под 
контролем или не получили инструкции 
относительно использования устройства от лица, 
ответственного за их безопасность. Не 
разрешайте детям играть с продуктом.

НЕ промывайте устройство. Это может привести 
к поражению электрическим током или пожару.

ВНИМАНИЕ!

Блоки обозначены следующим символом:

Это означает, что нельзя смешивать электрические и 
электронные изделия с несортированными 
бытовыми отходами. НЕ пытайтесь разбирать 
систему самостоятельно: все операции по 
демонтажу системы, обработке хладагента, масла и 
других частей должны выполняться уполномоченным 
обслуживающим персоналом и в соответствии с 
действующим законодательством. Все детали 
должны быть переданы в специализированную 
организацию по утилизации для повторного 
использования, переработки и восстановления. 
Обеспечив надлежащую утилизацию этого продукта, 
вы поможете предотвратить возможные негативные 
последствия для окружающей среды и здоровья 
человека. Дополнительную информацию можно 
получить у обслуживающего персонала или в 
местных уполномоченных органах.

Размещение в месте, удаленном от излучений.

Меры предосторожности, описанные в этом 
документе, касаются очень важных вопросов, 
будьте внимательны при их выполнении.

Указывает на ситуацию, которая приводит к 
смерти или серьезным травмам.

ОПАСНОСТЬ

Указывает на ситуацию, которая может 
привести к поражению электрическим током.

Указывает на ситуацию, которая может 
привести к ожогу из-за наличия экстремально 
высоких или низких температур.

1.2 Для пользователя
Если вы не вполне уверены, что знаете, как 
управлять устройством, обратитесь к 
обслуживающему персоналу.

Указывает на ситуацию, которая может 
привести к смерти или серьезным травмам.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

ВНИМАНИЕ!
Указывает на ситуацию, которая может 
привести к травме легкой или средней 
тяжести.

Указывает на ситуацию, которая может 
привести к повреждению оборудования или 
имущества.

Обозначает полезные советы или 
дополнительную информацию.

ИНФОРМАЦИЯi

ПРИМЕЧАНИЕ.

     ОПАСНОСТЬ:
РИСК ОЖОГА

       ОПАСНОСТЬ:
РИСК ПОРАЖЕНИЯ 

ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ



2.1 Внешний вид проводного пульта управления

2 ВЗГЛЯД НА ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ ИНТЕРФЕЙС

2.2 Значки состояния

Зайдите в структуру 
меню с домашней 
страницы

Навигация курсора 
по дисплею/
навигация по 
структуре 
меню/настройка 
параметров 

Вернуться на 
уровень выше

Включение или 
выключение режима 
работы в структуре 
меню

Длительное нажатие 
для разблокировки/
блокировки пульта 
управления

Перейти к следующему шагу при 
программировании расписания в 
структуре меню/подтвердить выбор/
войти в подменю в структуре меню

При следующем запланированном действии 
желаемая темп. будет уменьшаться.

желаемая темп. 
не изменится.
желаемая темп. 
будет уменьшаться.

желаемая темп. 
будет увеличиваться.

Режим ЭКО 
активирован

Режим 
отпуска/дома 
активирован

7

Бесшумный 
режим 
активирован

Нагреватель бака активирован

Солнечная энергия активирована

Фанкойл

Подогрев пола

Желаемая темп. воды

Радиатор

Фанкойл Радиатор Подогрев пола

Компрессор активирован 

Выключение
Включение

OFF

Режим обогрева 

Режим охлаждения

Автоматический режим

Значок таймера

Значок 
блокировки

Темп. наружного окр.
 воздуха

Значок WLAN

Функция дезинфекции
 активирована

Горячее водоснабжение

ON

Темп. в баке ГВС

Значок ошибки или защиты

OFF

ON

Значок еженедельного
 расписания

Горячее водоснабжение

Режим 
предотвращения 
замораживания 
активирован

Режим 
разморозки 
активирован

Значок интеллектуальной сети

Свободное 
электричество

Спад электрической 
нагрузки

Пиковая электрическая 
нагрузка

Дополнительный 
источник тепла

Дополнительный источник тепла

Электротепловые трубы

Желаемая темп. 
в помещении

Интеллектуальная 
сеть

Насос активирован



При включении проводного контроллера, система отображает страницу выбора языка. Вы можете установить язык по выбору, 
а затем нажать      , чтобы перейти на начальную страницу. Если вы не нажмете    в течение 60 секунд, будет выполнен 
переход на начальную страницу на выбранном на данный момент языке.

3 ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОМАШНИХ СТРАНИЦ

Вы можете использовать домашние страницы для считывания и изменения настроек, предназначенных для ежедневного 
использования. Содержание и функции, которые можно увидеть и выполнить на домашних страницах, описаны в тех разделах 
руководства, где это применимо. В зависимости от компоновки системы могут быть доступны следующие домашние страницы:

Желаемая температура подачи воды

Желаемая температура в помещении

Температура ГВС

домашняя страница 1:

Все рисунки в руководстве используются в целях пояснения, фактические страницы, отображаемые на экране, могут 
отличаться. 

ПРИМЕЧАНИЕ.

домашняя страница 2 :

схема системы 2

Если параметр «ТЕМП. ВОДЫ» установлен равным «НЕТ» и параметр «ТЕМП. В ПОМЕЩЕНИИ» установлен равным «ДА» 
(См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКИ ТИПА ТЕМП.» в «Руководстве по установке и 
эксплуатации»). В системе предусмотрена функция, которая включает подогрев пола и горячее водоснабжение, появится 
домашняя страница 2:

Проводной пульт управления должен быть установлен в помещении с подогревом пола для проверки температуры в 
помещении.

ПРИМЕЧАНИЕ.

SV1

FFHL1FHL2.F..HLn

UI

Если параметр «ТЕМП. ВОДЫ» установлен равным «ДА» и параметр «ТЕМП. В ПОМЕЩЕНИИ» установлен равным «НЕТ» 
(См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКИ ТИПА ТЕМП.» в «Руководстве по установке и 
эксплуатации»). В системе предусмотрена функция, которая включает подогрев пола и горячее водоснабжение, появится 
домашняя страница 1:

схема системы 1

SV1

UI

FHL1FHL2...FHLn

Желаемая температура воды

Желаемая температура в помещении

EN FR IT ES PL PT

GE     NL      RO     RU     TR      GR

SE     SI       CS      SK    



домашняя страница 3:
Если «РЕЖИМ ГВС» установлен в состояние «НЕТ» (см. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКА 
РЕЖИМА ГВС» в «Руководстве по установке и эксплуатации», и если параметр «ТЕМП. ВОДЫ» установлен равным «ДА», 
параметр «ТЕМП. В ПОМЕЩЕНИИ» установлен равным «ДА», (См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > 
«НАСТРОЙКИ ТИПА ТЕМП.» в «Руководстве по установке и эксплуатации»), появится домашняя страница и страница 
дополнения. Система имеет функцию, включающую подогрев пола и обогрев помещения для фанкойла, появится домашняя 
страница 3:

схема системы 3

Домашняя страница

Страница дополнения

домашняя страница 4:

схема системы 4

Если параметр «КОМНАТНЫЙ ТЕРМОСТАТ» установлен равным «ДВОЙНАЯ ЗОНА» или параметр «ДВОЙНАЯ ЗОНА» 
установлен в состояние «ДА», появится домашняя страница и страница дополнения. В системе предусмотрена функция 
обогрев пола, обогрев помещения для фанкойла и горячего водоснабжения, появится домашняя страница 4: 

Домашняя страница

Страница дополнения

RT=Комнатный термостат

Желаемая температура воды в зоне 1

Желаемая температура в помещении в зоне 2

Желаемая температура 
воды в зоне 1

Реальная температура 
в баке ГВС

Желаемая температура воды в зоне 2

2

UI

FHL1 FHL2...FHLn

FCU1 FCU2...FCUn

SV3

SV3

UI

FHL1FHL2...FHLn

FCU1FCU2...FCUn

SV1

2

RT1
RT2



4 СТРУКТУРА МЕНЮ
4.1 Сведения о структуре меню
Вы можете использовать структуру меню для считывания и 
настройки тех параметров, которые НЕ предназначены для 
ежедневного использования. Содержание и функции, 
которые можно увидеть и выполнить с помощью структуры 
меню, описаны в тех разделах руководства, где это 
применимо. Обзор структуры меню см. в разделе «7 
Структура меню: обзор».

4.2 Переход к структуре меню
На домашней странице нажмите «        ».
Результат: появляется структура меню:

4.3 Навигация в структуре меню
Используйте «▼», «▲» для пролистывания.

5 ОСНОВНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
5.1 Разблокировка экрана
Если значок «   » находится на экране, пульт управления 
заблокирован. Отображается следующая страница:

Нажмите любую клавишу, значок «      » будет мигать. Нажмите 
и удерживайте клавишу «       ». Значок «    » исчезнет, 
теперь с интерфейсом можно работать.

Интерфейс будет заблокирован, если работа с пультом не 
производится в течение длительного времени (около 120 
секунд: время может быть установлено с помощью 
интерфейса, см. раздел «6.7 СЕРВИСНАЯ ИНФОРМАЦИЯ»).

Если интерфейс разблокирован, нажмите и удерживайте 
клавишу «       », интерфейс будет заблокирован. 

5.2 Органы управления включением/
выключением ON/OFF

5.2.1 ИСПОЛЬЗУЙТЕ ИНТЕРФЕЙС, ЧТОБЫ 
ВКЛЮЧИТЬ ИЛИ ВЫКЛЮЧИТЬ УСТРОЙСТВО 
НА ВРЕМЯ ОБОГРЕВ ИЛИ ОХЛАЖДЕНИЕ.

●  Включение / выключение агрегата контролируется через 
интерфейс, если не активировать КОМНАТНЫЙ ТЕРМОСТАТ. 
(см. раздел «НАСТРОЙКА КОМНАТНОГО ТЕРМОСТАТА» в 
«Руководстве по установке и эксплуатации»)

● Нажмите «◄», «▲» на домашней странице, появится 
черный курсор:

1) Когда курсор находится на стороне температуры для 
режима работы в помещении (включая режим обогрева      , 
режим охлаждения        и автоматический режим         ), нажмите 
клавишу «          »  для включения/выключения обогрева 
или охлаждения помещения.

А

◄

ВВОДOK

МЕНЮ

РАБОЧИЙ  РЕЖИМ

ЗАДАН. ТЕМП.
ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ (ГВС)
РАСПИСАНИЕ
HACTPOЙКИ
БЛОКИ. ОТ ДЕТЕЙ

ВВОДOK

МЕНЮ

СПУЖЕБ

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР
ДЛЯ ТЕХОБСЛУЖ
Нactpoйка WLAN
ВИД SN

Long press Long press



5 .2 .2  ИСПОЛЬЗУЙТЕ КОМНАТНЫЙ ТЕРМОСТАТ ДЛЯ 
ВКЛЮЧЕНИЯ ИЛИ ВЫКЛЮЧЕНИЯ УСТРОЙСТВА ДЛЯ
ОБОГРЕВА ИЛИ ОХЛАЖДЕНИЯ ПОМЕЩЕНИЯ.

① Комнатный термостат настроен на РЕЖИМ НАСТРОЙКИ (см. 
«НАСТРОЙКА КОМНАТНОГО ТЕРМОСТАТА» в «Руководстве по 
установке и эксплуатации»). Режим работы агрегата и ВКЛ / ВЫКЛ 
регулируются комнатным термостатом ON нажмите       на 
интерфейсе, на следующей странице отобразится ：

Включение или выключение режима 
охлаждения/обогрева контролируется 
комнатным термостатом.
Включите или выключите режим 
пажалуйта,  охлаждения/обогрева 
комнатным термостатаом.

ОК ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

② Комнатный термостат НАСТРОЙКА ОДНОЙ ЗОНЫ или ДВОЙНОЙ 
ЗОНЫ (см. «НАСТРОЙКА КОМНАТНОГО ТЕРМОСТАТА» в 
«Руководстве по установке и эксплуатации»). Комнатный термостат 
управляет включением / выключением агрегата ， режим работы 
устанавливается через интерфейс HMI. На следующих страницах 
показано управление комнатным термостатом DOUBLE ZONE.

OFF

термостат вкл / выкл термостат вкл / выкл

Если параметр «ТИП ГВС» установлен равным 
«НЕТ», появятся следующие страницы: 

Если параметр «ТИП ТЕМП.» установлен равным 
«ТЕМП. В ПОМЕЩЕНИИ», появятся следующие 
страницы: 

OFF

2

thermostat ON/OFF  thermostat ON/OFF  

2 OFF



1） Когда курсор будет находиться на температуре режима 
ГВС, нажмите клавишу «         »,  чтобы включить/
выключить режим ГВС.

Если режим работы в помещении включен, отображаются 
следующие страницы:

5.2.3 ИСПОЛЬЗУЙТЕ ИНТЕРФЕЙС, ЧТОБЫ 
ВКЛЮЧИТЬ ИЛИ ВЫКЛЮЧИТЬ УСТРОЙСТВО 
ДЛЯ ГВС. НАЖМИТЕ «►»,«▼» НА ДОМАШНЕЙ
СТРАНИЦЕ, ПОЯВИТСЯ ЧЕРНЫЙ КУРСОР:

5.3 Регулировка температуры
Нажмите «◄», «▲» на домашней странице, появится 
черный курсор:

Если курсор находится на температуре, используйте 
«◄», «►», чтобы выбрать, и используйте «▼», «▲», 
чтобы отрегулировать температуру.

OFF

Если режим работы в помещении выключен, 
отображаются следующие страницы: 

2



5.4 Регулировка режима работы 
в помещении

Регулировка режима работы в помещении с помощью 
интерфейса
Перейдите в «         », «РЕЖИМ РАБОТЫ». Нажмите 
кнопку «   », появится следующая страница:

Здесь можно выбрать три режима, включая режимы 
ОБОГРЕВ, ОХЛАЖДЕНИЕ и АВТО. Используйте «◄»， 
«►» для прокрутки, нажмите «   » для выбора.
Если курсор был перемещен на рабочий режим, то этот 
режим все равно будет работать, даже если вы не 
нажмете кнопку «   » и не выйдете со страницы по 
нажатию кнопки «       ».

Если есть только режим «ОБОГРЕВ» (ОХЛАЖДЕНИЕ), 
появится следующая страница:

Режим работы не может быть изменен.

Если
выбрать… После этого режим работы в помещении...

Всегда только режим обогрева
ОБОГРЕВ

Всегда только режим охлаждения
ОХЛАЖДЕНИЕ

АВТО

Автоматически изменяется программным 
обеспечением в зависимости от температуры 
наружного воздуха (и в зависимости от 
настроек для температуры в помещении) и 
учитывает ежемесячные ограничения.
Примечание. Автоматическое переключение 
возможно только при определенных условиях.
См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО 
ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКА 
АВТОМАТИЧЕСКОГО РЕЖИМА» в 
«Руководстве по установке и эксплуатации».

А

Отрегулируйте режим работы в помещении с помощью 
комнатного термостата, см. «КОМНАТНЫЙ ТЕРМОСТАТ» 
в «Руководстве по установке и эксплуатации».
Перейдите в «            » > «РЕЖИМ РАБОТЫ», если 
нажать любую клавишу для выбора или настройки, 
появится страница:

6 РАБОТА

6.1 Режим работы
См. раздел «5.4 Регулировка режима работы в помещении»

6.2 Заданная температура
В разделе «ЗАДАННАЯ ТЕМПЕРАТУРА» предусмотрено 3 
пункта: ЗАДАННАЯ ТЕМП.\НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО 
ПОГОДЕ\РЕЖИМ ЭКО.

6.2.1 ЗАДАННАЯ ТЕМП.
Функция «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» используется для настройки 
различных параметров температуры в разное время, когда 
включен режим обогрева или охлаждения.

● ЗАДАННАЯ ТЕМП. = ЗАДАННАЯ ТЕМПЕРАТУРА

●  Функция «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» будет отключена в следующих 
условиях.

1 ) Работает режим «АВТО».

2) Работает функция «ТАЙМЕР» или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ 
РАСПИСАНИЕ».

● Перейдите в «           »  > «ЗАДАННАЯ ТЕМПЕРАТУРА» > 
«ЗАДАННАЯ ТЕМП.». Нажмите «   ».

Появится следующая страница:

Нactpoйки рабочего режима:.

РАБОЧИЙ РЕЖИМ 

ХЗЛ. АВТО

А

ГОР.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕOK OK

Твожможен
только обогрев:

РАБОЧИЙ РЕЖИМ 

ГОР.

CONFIRMOK

охл/обогр. по термостату.
Нactpoйки рабочий режим через
комнатный термостат.

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Возможно  только о хлаждение: 

РАБОЧИЙ РЕЖИМ 

CONFIRMOK

ХЗЛ.



ЗАДАН. ТЕМП.

ТУЛИЦЫ
УСТ. ТЕМП. РЕЖИМ 

ЭКОЗАДАН
ТЕМП.

ВРЕМЯNO. ТЕМП.

ЗАДАН. ТЕМП.

№ ВРЕМЯ ТЕМП.

используйте «◄», «►», «▼», «►», чтобы прокрутить, и 
используйте «▼», «▲», чтобы настроить время и 
температуру.
Когда курсор находится на «■», как показано на 
следующей странице: Если режим работы в помещении изменяется, 

функция «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» автоматически 
выключается.

Функцию «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» можно 
использовать в режиме обогрева или охлаждения. 
Однако если режим работы меняется, функцию 
«ЗАДАННАЯ ТЕМП.» необходимо снова сбросить.

Заданная рабочая температура недействительна, 
когда устройство выключено. При повторном 
включении устройства оно начнет работать в 
соответствии со следующей заданной 
температурой.

ИНФОРМАЦИЯi

6.2.2 НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ
● НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ=НАСТРОЙКА 
ТЕМПЕРАТУРЫ ПО ПОГОДЕ

● Функция «НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ» используется 
для предварительной установки желаемой температуры 
воды в зависимости от температуры наружного воздуха. Во 
время более теплой погоды уровень обогрева уменьшается. 
Для экономии энергии настройка температуры по погоде 
позволяет уменьшить желаемую температуру потока воды в 
режиме обогрева, если температура наружного воздуха 
увеличилась.

Перейдите в «            » > «ЗАДАННАЯ ТЕМПЕРАТУРА» > 
«НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ». Нажмите «   ».

Появится следующая страница:

ВЫБРАТЬОК

ЗАДАН. ТЕМП.

№ ВРЕМЯ ТЕМП.

ЗАДАН. ТЕМП.

№ ВРЕМЯ ТЕМП.

Вы нажимаете «   », значок «■» становится значком «   ». 
Таймер 1 выбран.
При повторном нажатии «   » в поле «     » появляется значок 
«■». Выбор таймера 1 отменен.

Например: текущее время 8:00, а температура 30 °C. Мы 
устанавливаем «ЗАДАННУЮ ТЕМП.» согласно следующей 
таблице. Появится следующая страница: 

№ ВРЕМЯ ТЕМПЕРАТУРА

     ТЕМП.

ОТМЕНАОК

Если активирован режим двойной зоны, функция 
«ЗАДАННАЯ ТЕМП.» будет работать только для зоны 1. 

РЕЖИМ 
ЭКОЗАДАН

ТЕМП.

Используйте «◄», «►», «▼», «►», чтобы прокрутить, и 
используйте «▼», «▲» для настройки времени и 
температуры. Устройство позволяет настроить шесть 
временных периодов и шесть температур.

ТУЛИЦЫ
УСТ. ТЕМП. 

РЕЖИМ 
ЭКОЗАДАН

ТЕМП.
ТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 

РЕЖИМ 
ЭКОЗАДАН

ТЕМП.
ТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 



ЗОНА1  С-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА1  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  С-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ЗАДАН. ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

ЗОНА1  С-РЕЖИМ   НИЗ.  ТЕМП. 

ЗОНА1  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  С-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ВКП.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

● Функция «НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ» 
предлагает четыре вида кривых: 1. кривая настройки 
высокой температуры для обогрева, 2. кривая 
настройки низкой температуры для обогрева, 3. 
кривая настройки высокой температуры для 
охлаждения, 4. кривая настройки низкой температуры 
для охлаждения.

если установлена низкая 
температура для охлаждения.

● См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО 
ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКА РЕЖИМА 
ОХЛАЖДЕНИЯ» и «НАСТРОЙКА РЕЖИМА 
ОБОГРЕВА» в «Руководстве по установке и 
эксплуатации».

● Невозможно отрегулировать заданную температуру 
(T1S), если включена кривая температуры.

ИНФОРМАЦИЯi

Если вы хотите использовать режим обогрева в зоне 1, 
выберите «ЗОНА1, H-РЕЖИМ, НИЗКАЯ ТЕМП.». Если вы 
хотите использовать режим охлаждения в зоне 1, 
выберите «ЗОНА1, С-РЕЖИМ, НИЗКАЯ ТЕМП.». Если 
выбрать «ON», появится следующая страница:

Функция настройки темп. упицы
Вкл. Отключить?

ОК

         НЕТ          ДА

УСТ. ТИП ТЕМП. ТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. ТУЛИЦЫ

CONFIRMОК

Используйте «◄», «►» для прокрутки. Нажмите «   » для 
выбора.

Если активирован параметр «УСТ.ТЕМП.УЛИЦЫ», невозможно 
отрегулировать желаемую температуру на интерфейсе.
Нажмите «▼», «▲» для регулировки температуры на 
домашней странице. Появится следующая страница:

Перейдите к «НЕТ», нажмите «   », чтобы вернуться на 
домашнюю страницу, перейдите к «ДА», нажмите «   », 
чтобы сбросить НАСТРОЙКУ ТЕМП. ПО ПОГОДЕ.

6.2.3 РЕЖИМ ЭКО
«РЕЖИМ ЭКО» используется для экономии энергии. 
Перейдите в «            » > «ЗАДАННАЯ ТЕМПЕРАТУРА» > 
«РЕЖИМ ЭКО». Нажмите «   ». Появится следующая 
страница:

УСТ. ТИП ЭКО РЕЖИМA

УСТ. ЭКО РЕЖИМ

CONFIRMОК

Нажмите «      ». Появится следующая страница:

ПОДТВЕРД.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ЗАДАН. ТЕМП.

ТЕКУЩИЕ HACTP.

ТАЙМ. ЭКО
ПУСК

СТОП

ЗОНА1  С-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА1  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  С-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ЗОНА2  H-РЕЖИМ  НИЗ.   ТЕМП.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВЫКЛ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ЗАДАН. ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

ЗАДАН. ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

3 4

Кривая настройки высокой температуры для обогрева 
используется только в том случае, если установлена 
высокая температура для обогрева.
Кривая настройки низкой температуры для обогрева 
используется только в том случае, если установлена 
низкая температура для обогрева.
Кривая настройки высокой температуры для охлаждения 
используется только в том случае, если установлена 
высокая температура для охлаждения.
Кривая настройки низкой температуры используется 
для охлаждения,



OFF

ВКП.

HACTP.

ТЕКУЩИЕ HACTP.

ВКП.

ВЫКЛ.

ON/OFF

Используйте «◄», «►» для прокрутки. Нажмите «   » для 
выбора. Появится следующая страница:

Используйте «    », чтобы включить или выключить, 
и используйте «▼», «▲» для пролистывания.

Когда курсор находится на поле «ЗАПУСК» или 
«ОКОНЧАНИЕ», вы можете использовать «◄», «►», «▼», 
«►», чтобы прокрутить, и используйте «▼», «▲», чтобы 
отрегулировать время.

● Функция «НАСТРОЙКА РЕЖИМА ЭКО» 
предлагает два вида кривых: 1. кривая настройки 
высокой температуры для обогрева, 2. кривая 
настройки низкой температуры для отопления,
Кривая настройки высокой температуры для обогрева 
используется только в том случае, если установлена 
высокая температура для обогрева.
Кривая настройки низкой температуры для обогрева 
используется только в том случае, если установлена 
низкая температура для обогрева.

● См. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО 
ПЕРСОНАЛА» > «НАСТРОЙКА РЕЖИМА 
ОБОГРЕВА» в «Руководстве по установке и 
эксплуатации».

●  Невозможно отрегулировать заданную температур
у (T1S), если включен режим ЭКО.

●  Вы можете выбрать настройку низкой или высокой 
температуры для обогрева, чтобы увидеть 
«Таблицу 1~2».

● Если «РЕЖИМ ЭКО» включен, а «ТАЙМЕР ЭКО» 
выключен, устройство все время работает в режиме 
ЭКО.

● Если «РЕЖИМ ЭКО» включен, а «ТАЙМЕР ЭКО» 
включен, блок запускает режим ЭКО в соответствии 
с временем начала и окончания.

ИНФОРМАЦИЯi

6.3 Горячее водоснабжение (ГВС)
Режим ГВС обычно включает следующие функции:
1) ДЕЗИНФЕКЦИЯ
2) БЫСТРОЕ ГВС
3) НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА
4) НАСОС ГВС

6.3.1 ДЕЗИНФЕКЦИЯ
Функция ДЕЗИНФЕКЦИЯ используется для уничтожения 
бактерии легионеллы. В режиме дезинфекции температура 
в баке будет принудительно нагрета до 65~70℃ . 
Температура дезинфекции выбирается в разделе «ДЛЯ 
ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА». См. раздел «ДЛЯ 
ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > «РЕЖИМ ГВС» > 
«ДЕЗИНФЕКЦИЯ» в «Руководстве по установке и 
эксплуатации».

Перейдите в «           » > «ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ» > 
«ДЕЗИНФЕКЦИЯ». Нажмите кнопку «   », появится 
следующая страница:

ВКП.

ПТ.

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

БУДНИ

ПУСК

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

БЫСТРО 
ГВС НАГРЕВ

БАК
НАСОС 

ГВС

ВЫКЛ.

ПТ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

Используйте «◄», «►», «▼», «►», чтобы прокрутить, и 
используйте «▼», «▲» для настройки параметров при 
выборе параметров «ДЕНЬ ВКЛЮЧЕНИЯ» и «ЗАПУСК». 
Если параметр «ДЕНЬ ВКЛЮЧЕНИЯ» установлен равным 
«ПЯТНИЦА» и «ЗАПУСК» установлен на 23:00, то Функция 
«Дезинфекция» будет активирована в 23:00 в пятницу.
Если функция дезинфекции запущена, появится следующая 
страница:

ДЕЗИНФ.

ВКП./ВЫКЛ.

ТЕКУЩИЕ HACTP.

ТАЙМ. ЭКО
ПУСК

СТОП

ЗАДАН. ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

ВЫКЛ.

ЗАДАН. ТЕМП.

РЕЖИМ 
ЭКОТУЛИЦЫ

УСТ. ТЕМП. 
ЗАДАН
ТЕМП.

ТАЙМ. ЭКО
ПУСК

СТОП

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

БЫСТРО 
ГВС НАГРЕВ

БАК
НАСОС 

ГВСДЕЗИНФ.

БУДНИ

ПУСК

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС



6.3.2 БЫСТРОЕ ГВС
Функция «БЫСТРОЕ ГВС» используется для 
принудительного включения системы в режиме ГВС.

Тепловой насос и вспомогательный или дополнительный 
подогреватель будут совместно работать в режиме ГВС, и 
требуемая температура ГВС будет изменена на 60℃.

Перейдите в «           »  > «ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ» > 
«БЫСТРОЕ ГВС». Нажмите «   ».

Если функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» выключена, 
режим «БЫСТРОЕ ГВС» недействителен, и затем 
функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» включена, то 
режим «БЫСТРОЕ ГВС» становится активным.
Функция «БЫСТРОЕ ГВС» становится активной.

ИНФОРМАЦИЯi

Используйте клавишу «      » для выбора ON или OFF.

Используйте «      »  для выбора ON или OFF. 
Используйте «      » для выхода.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

6.3.3 НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА 
Функция нагревателя бака используется для того, чтобы 
нагревать воду в баке. Это может быть ситуация, когда 
требуется охлаждение или обогрев, и система теплового 
насоса работает для охлаждения или обогрева, однако все 
еще существует потребность в горячей воде.
Кроме того, если система насоса нагревателя выходит из 
строя, функцию «НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА» можно использовать 
для нагрева воды в баке.

Перейдите в «            » > «ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ» > 
«НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА». Нажмите «   ».

6.3.4 НАСОС ГВС
Функция «НАСОС ГВС» используется для возврата воды из 
сети водоснабжения. Перейдите в «           »  > «ГОРЯЧЕЕ 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ» > «НАСОС ГВС». Нажмите «   ». 
Появится следующая страница:

Если функция «НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА» работает, появится 
следующая страница:

Если параметр «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» 
установлен равным «ВЫКЛЮЧЕНО», функция 
«НАГРЕВАТЕЛЬ БАКА» недействительна.
Если T5 (датчик бака) неисправен, нагреватель бака 
не работает.

ИНФОРМАЦИЯi

ВЫКЛ.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ВКП.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

ВКП.

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ВЫКЛ.

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

БЫСТРО 
ГВС

ДЕЗИНФ.

ГВС НАГРЕВ
БАК

НАСОС 
ГВС

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

БЫСТРО 

НАГРЕВ
БАК

НАСОС 
ГВС

ДЕЗИНФ.

ДЕЗИНФ.

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

ГВС НАГРЕВ
БАК

НАСОС 
ГВСБЫСТРО ДЕЗИНФ.

БЫСТРО 
ГВС

ДЕЗИНФ.

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

НАГРЕВ
БАК

НАСОС 
ГВС



Используйте «◄», «►», «▼», «►», чтобы прокрутить, и 
используйте «▼», «▲», чтобы отрегулировать параметры.

Например: вы установили параметр для «НАСОСА ГВС» 
(см. раздел «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» > 
«НАСТРОЙКА РЕЖИМА ГВС» в «Руководстве по установке 
и эксплуатации»). Параметр «ВРЕМЯ РАБОТЫ НАСОСА» 
равен 30 минутам.
Установите следующим образом:

№ ПУСК № ПУСК

№ ЗАПУСК

ON
OFF

Функция «НАСОС» будет работать следующим образом:

НАСОС

№ ПУСК № ПУСК

№ ПУСК № ПУСК

6.4 Расписание

Содержимое меню «РАСПИСАНИЕ» выглядит следующим 
образом:
1) ТАЙМЕР
2) ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ
3) ПРОВЕРКА РАСПИСАНИЯ
4) ОТМЕНА ТАЙМЕРА

6.4.1 ТАЙМЕР

№ ПУСК СТОП РЕЖИМ ТЕМП.

РАСПИСАНИЕ

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР

ПОДТВЕРДОК

Таймер1 не нужен.

Время начала совпадает с оконч
-анием.

Если функция еженедельного расписания включена, таймер 
выключен, действует более поздняя настройка. Если таймер 
активирован, на домашней странице отображается «     ».

Используйте «◄», «►», «▼», «►», чтобы прокрутить, и 
используйте «▼», «▲», чтобы настроить время, режим и 
температуру.

Перейдите к «■», нажмите «   », чтобы выбрать или 
отменить выбор («    » таймер выбран. «    » таймер не 
выбран). Возможна настройка шести таймеров.

Если вы хотите отменить ТАЙМЕР, переместите курсор 
на «     », нажмите «  », «     » станет «     » , таймер станет 
неактивным.

Если вы установили время начала позже, чем время 
окончания, или температура выходит за пределы 
диапазона режима, появится следующая страница:

№

РАСПИСАНИЕ

РАСПИСАНИЕ

НАСОС 
ГВС

Перейдите к «■», нажмите «  »,  чтобы выбрать или 
отменить выбор («      » - таймер выбран. «      » - таймер не 
выбран).

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

НАГРЕВ
БАК

ГВС
БЫСТРО ДЕЗИНФ.

НАСОС 
ГВС

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

НАГРЕВ
БАК

ГВС
БЫСТРО ДЕЗИНФ.

НАСОС 
ГВС

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ（ГВС） 

НАГРЕВ
БАК

ГВС
БЫСТРО ДЕЗИНФ.

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР

ПУСК СТОП РЕЖИМ ТЕМП.

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР



Используйте «◄», «►», «▼», «▲» для прокрутки и 
настройки времени, режима и температуры. Возможна 
настройка таймеров, включая время начала, время 
окончания, режим и температуру. Режим включает режим 
обогрева, режим охлаждения и режим ГВС.

Способ настройки см. в настройках таймера. Время 
окончания должно быть позже времени начала. Иначе 
таймер будет отключен.

Пример:
Установка шести таймеров выполняется следующим образом.

№ ЗАПУСК ОКОНЧАНИЕ РЕЖИМ ТЕМП.

ГВС

ОБОГРЕВ

ОХЛАЖДЕНИЕ

ОБОГРЕВ

ОХЛАЖДЕНИЕ

ГВС

Устройство будет работать следующим образом:

Дальнейшая работа пульта управления:

Если время начала совпадает с временем окончания 
в одном таймере, таймер недействителен.

ИНФОРМАЦИЯi

6.4.2 ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ
Если функция таймера включена, а еженедельное 
расписание выключено, действует более поздняя настройка. 
Если функция «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ» 
активирована, «       » отображается на домашней странице.

Перейдите в «           »  > «РАСПИСАНИЕ» > 
«ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ». Нажмите кнопку «   », 
появится следующая страница:

7

Сначала выберите дни недели, которые вы хотите 
запланировать.
Используйте «◄», «►» для прокрутки. Нажмите           , чтобы  «   » 

«           » означает, что день выбран, «ПОН.» означает, что 
день не выбран.

ПОН.

Для включения функции «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ 
РАСПИСАНИЕ» необходимо установить как 
минимум два дня.

ИНФОРМАЦИЯi

Используйте «◄» или «►» для настройки, нажмите 
«ENTER». Для включения в расписание включены дни с 
понедельника по пятницу, с одинаковым расписанием.

Появятся следующие страницы:

ПНД       ВТ.     СР.       ЧТ.      ПТ.      СБ.      ВС. 

ОТМЕНАВВОД

ВЫБРАТЬ ПОН.ОК

РАСПИСАНИЕ

ПНД       ВТ.     СР.       ЧТ.      ПТ.      СБ.      ВС. 

ОТМЕНАВВЕСТИ

ПНД ВЫБОРОК

РАСПИСАНИЕ

№ ПУСК СТОП РЕЖИМ ТЕМП.

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

РАСПИСАНИЕ 1/2

№ ПУСК СТОП РЕЖИМ ТЕМП.

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

ОБОГРЕВ

РАСПИСАНИЕ

ГВ
С

ОБ
ОГ

РЕ
В

ОХ
ЛА

Ж
ДЕ

НИ
Е

ОБ
ОГ

РЕ
В

ГВ
С

ОХ
ЛА

Ж
ДЕ

НИ
Е

ВРЕМЯ Работа пульта управления

Режим ГВС включен

Режим ГВС выключен

РЕЖИМ ОБОГРЕВА включен

РЕЖИМ ОБОГРЕВА выключен

РЕЖИМ ОХЛАЖДЕНИЯ включен

РЕЖИМ ОХЛАЖДЕНИЯ выключен

РЕЖИМ ОБОГРЕВА включен

РЕЖИМ ОХЛАЖДЕНИЯ включен и ОБОГРЕВ
РЕЖИМ выключен

Режим ГВС включен и ОХЛАЖДЕНИЕ
РЕЖИМ выключен

Режим ГВС выключен

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН ПРОВЕРКА 

РАСПИСАН ОТМЕНА 
ТАЙМЕРТАЙМЕР

сделать выбор, или указать, что день не выбран.



Используйте «◄», «►», «▼», «▲», чтобы перейти на «ДА», 
нажмите «   », чтобы отменить таймер. Если вы хотите 
выйти из функции «ОТМЕНА ТАЙМЕРА», нажмите «      ».

●  

●
 

●

● Режимы «ТАЙМЕР» и «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ 
РАСПИСАНИЕ» имеют одинаковый приоритет. 
Действительна последняя настроенная функция. 
Если включен режим «ТАЙМЕР» и 
«ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ», режим 
«ЗАДАННАЯ ТЕМП.» становится недействительным. 
Настройки режима «НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО 
ПОГОДЕ» не влияют на настройку режима «ТАЙМЕР» 
или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ».

●  Режимы «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» или «НАСТРОЙКА 
ТЕМП. ПО ПОГОДЕ» имеют одинаковый приоритет. 
Действительна последняя настроенная функция.

ИНФОРМАЦИЯi

ИНФОРМАЦИЯi

6.5 Опции
Содержимое меню «ОПЦИИ» выглядит следующим 
образом:
1) БЕСШУМНЫЙ РЕЖИМ
2) ОТЪЕЗД В ОТПУСК
3) ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ ОТПУСКА
4) РЕЗЕРВНЫЙ НАГРЕВАТЕЛЬ
 

Если вы изменили «ТЕМП. ВОДЫ» на «ТЕМП. В 
ПОМЕЩЕНИИ», или «ТЕМП. В ПОМЕЩЕНИИ» на 
«ТЕМП. ВОДЫ», необходимо сбросить 
«ТАЙМЕР/ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ».
Функция «ТАЙМ.» или «ЕЖЕНЕД. РАСПИСАНИЕ» 
будет недействительна, если действует функция 
«КОМН. ТЕРМОСТАТ».

ИНФОРМАЦИЯi

проверка расписания можно только проверить 
еженедельное расписание.

Перейдите в «            » > «РАСПИСАНИЕ» > «ПРОВЕРКА 
РАСПИСАНИЯ». Нажмите кнопку «   », появится 
следующая страница:

6.4.3 ПРОВЕРКА РАСПИСАНИЯ

ПРОВЕРКА ЕЖЕНЕД. ГРАФИКА

РАСПИСАНИЕ

ВВОДОК

№      РЕЖИМ                 УСТ.       ПУСК         СТОП

ПРОВЕРКА ЕЖЕНЕД. ГРАФИКА

ДЕНЬ

ПОН.

 T1        ГОР.

 T6        ГОР.

 T5        ГОР.

 T4        ГОР.

 T3        ГОР.

 T2        ГОР.

Нажмите «▼», «▲», появится таймер с понедельника по 
воскресенье:

Перейдите в «           »  > «РАСПИСАНИЕ» > «ОТМЕНА 
ТАЙМЕРА». Нажмите кнопку «   », появится следующая 
страница:

6.4.4 ОТМЕНА ТАЙМЕРА

Если функция ТАЙМЕР или ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ 
активирована, на домашней странице будет отображаться 
значок таймера «       » или значок еженедельного расписания 
«       ».

 ОТМЕНИТЬ

ТАЙМЕР И ЕЖЕНЕД ГРАФИК

РАСПИСАНИЕ

ВВОДОК

НЕТ                                      ДА

Если функция «ТАЙМЕР» или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ 
РАСПИСАНИЕ» отменена, значок «    » или «    » на 
домашней странице исчезнет.  7

7

ПРОВЕРКА 
РАСПИСАН ОТМЕНА 

ТАЙМЕР
ТАЙМЕР

ОТМЕНА 
ТАЙМЕР

ТАЙМЕР ПРОВЕРКА 
РАСПИСАН

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН

ЕЖЕНЕД.
РАСПИСАН

  «РЕЖИМ ЭКО» имеет наивысший приоритет, режим 
«ТАЙМЕР» или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ» 
имеет средний приоритет и режим «ЗАДАННАЯ 
ТЕМП.» или «НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО ПОГОДЕ» имеет 
самый низкий приоритет.

  Режим «ЗАДАННАЯ ТЕМП.» или «НАСТРОЙКА 
ТЕМП. ПО ПОГОДЕ» становится недействительным, 
если выбирается режим «ЭКО». При выключении 
режима «ЭКО» необходимо сбросить режим 
«ЗАДАННАЯ ТЕМП.» или «НАСТРОЙКА ТЕМП. ПО 
ПОГОДЕ».

  Режим «ТАЙМЕР» или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ 
РАСПИСАНИЕ» становится недействительным, 
если выбирается режим «ЭКО». При выключении 
режима «ЭКО» необходимо сбросить режим 
«ТАЙМЕР» или «ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ».

Все данные о времени, установленном в пунктах 
(ЗАДАННАЯ ТЕМП., ЭКО, ДЕЗИНФЕКЦИЯ, НАСОС 
ГВС, ТАЙМЕР, ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ, 
БЕСШУМНЫЙ РЕЖИМ, ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ 
ОТПУСКА), включение/выключение соответствующей 
функции может быть активировано с момента 
запуска до ее окончания.



6.5.2 ОТЪЕЗД В ОТПУСК

Можно использовать «▼», «▲», чтобы выбрать уровень 1 
или 2. Нажмите «  ».

Если выбран «ТАЙМЕР» бесшумного режима, нажмите 
«  » для входа, появится следующая страница.

6.5.1 БЕСШУМНЫЙ РЕЖИМ
«БЕСШУМНЫЙ РЕЖИМ» используется для уменьшения 
звука устройства. Однако это также снижает мощность 
обогрева/охлаждения системы. В системе предусмотрено 
два уровня бесшумного режима.
уровень 2 более тихий, чем уровень 1, и мощность обогрева 
или охлаждения также снижается.

1) бесшумный режим включен постоянно;
2) бесшумный режим включается по таймеру.

●  Перейдите на домашнюю страницу, чтобы проверить, 
включен ли бесшумный режим.  

 «        ».

●  Перейдите в «  » > «ОПЦИИ» > «БЕСШУМНЫЙ 
РЕЖИМ». Нажмите кнопку «  », появится следующая страница:

УРОВЕНЬ 1

УРОВЕНЬ 2

Используйте клавишу «     » для выбора ON или OFF.

Описание:
Если «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» выключено, «БЕСШУМНЫЙ 
РЕЖИМ» недействителен.

Когда вы выбираете «УРОВЕНЬ ВЫКЛЮЧЕНИЯ ЗВУКА» и 
нажимаете « » или «►», появляется следующая страница:

Функция предлагает два таймера для настройки. Перейдите 
к «■», нажмите «  », чтобы выбрать или отменить выбор.
Если оба таймера не выбраны, бесшумный режим будет 
работать постоянно. В противном случае он будет работать 
в соответствии с установленным временем.

   Если режим отъезда в отпуск активирован, «    » будет 
отображаться на главной странице.

Функция отъезда в отпуск используется для 
предотвращения замерзания зимой во время отпуска и 
восстановления работы устройства перед возвратом из 
отпуска.

Перейдите в «           »  > «ОПЦИИ» > «ОТЪЕЗД В ОТПУСК». 
Нажмите кнопку «  », появится следующая страница:

ВЫКЛ.

ВКП.

ВКП.

ВКП.

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

РЕЖИМ ГВС

ДЕЗИНФ.

ОБОГРЕВ

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ОТ

ДО

00-00-2000

00-00-2000

Пример использования: Вы уезжаете зимой. Текущая дата - 
31.01.2018, через два дня наступает 02.02.2018, это 
начальная дата отпуска.

●  Если вы находитесь в следующей ситуации:
Через 2 дня вы уезжаете на 2 недели зимой.
●  Вы хотите сэкономить энергию, но не хотите, чтобы ваш 
дом замерз.

ВЫКЛ.

22:00

7:00

ВЫКЛ.

ТIMER1

ТIMER2

HACTP.

ВЫКЛ.

1-Й УРОВ.

12:00

15:00

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

УРОВ. СНИЖ  ШУМА

TIMER1 ПУСК

TIMER1 СТОП

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ВКП.

1-Й УРОВ.

12:00

15:00
HACTP.

ВКП.

2-Й УРОВ.

12:00

15:00
HACTP.

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

УРОВ. СНИЖ  ШУМА

TIMER1 ПУСК

TIMER1 СТОП

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

УРОВ. СНИЖ  ШУМА

TIMER1 ПУСК

TIMER1 СТОП

TIMER2 ПУСК

TIMER2 СТОП

Существует два варианта использования бесшумного 
режима:

Если бесшумный режим 
активирован, на домашней странице будет отображаться
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6.5.4 РЕЗЕРВНЫЙ НАГРЕВАТЕЛЬ

Тогда вы можете сделать следующее:
1) Настройте отпуск с помощью следующих настроек:
2) Активируйте режим отпуска.
Перейдите в «           »  > «ОПЦИИ» > «ОТЪЕЗД В 
ОТПУСК». Нажмите кнопку «   ».
Используйте «      »,  чтобы выбрать «OFF» или «ON», и 
используйте «▼», «►», «▼», «▲», чтобы прокрутить и 
отрегулировать.

Настройка Значение

Отъезд в отпуск ON

От 2 февраля 2018 г.

До 16 февраля 2018 г.

Режим работы Обогрев

дезинфекция ON

ВЫКЛ.

00-00-2000

00-00-2000

ВВОД

ТЕКУЩЕЕ СТАТУС

ОТ

ДО

ТАЙМЕР

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

●  Если режим ГВС в режиме отпуска включен, то 
функция дезинфекции, установленная пользователем, 
будет недействительна.

● Если режим отпуска включен, таймер и 
еженедельное расписание недействительны, кроме 
выхода.

● Если функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» 
выключена, то режим «ОТЪЕЗД В ОТПУСК» 
выключен.

● Если функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» 
включена, то режим «ОТЪЕЗД В ОТПУСК» включен.

● Если функция дезинфекции включена, она 
выполняется в 23:00 последнего дня.

●  В режиме отъезда в отпуск ранее настроенные 
кривые, связанные с климатом, являются 
недействительными, эти кривые автоматически 
вступают в силу после завершения режима отпуска.

● Заданная температура в режиме отпуска 
недействительна, однако заданное значение 
по-прежнему отображается на домашней странице. 

ИНФОРМАЦИЯi

6.5.3 ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ ОТПУСКА
Функция возвращения из отпуска используется для 
отклонения от обычного расписания без необходимости 
менять его на время отсутствия.

●  Во время вашего отпуска вы можете использовать режим 
отпуска, чтобы отклониться от вашего обычного расписания 
без необходимости его изменения.

Если режим возвращения из отпуска активирован, «      » будет 
отображаться на домашней странице.
Перейдите в «          »  > «ОПЦИИ» > «ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ 
ОТПУСКА». Нажмите кнопку «   », появится следующая 
страница:

До и после вашего отпуска Будут использоваться ваши 
обычные расписания.

Во время вашего отпуска
Будут использованы 
настроенные параметры 
для отпуска.

Период Затем...

Используйте «       », чтобы выбрать «OFF» или «ON», и 
используйте «▼», «►», «▼», «▲», чтобы прокрутить и 
отрегулировать.

Если функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» выключена, то 
режим «ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ ОТПУСКА» выключен.

Если функция «ТЕКУЩЕЕ СОСТОЯНИЕ» включена, то 
режим «ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ ОТПУСКА» включен.

Используйте «▼», «▲», чтобы отрегулировать дату.

●  До и после вашего отпуска будет использоваться ваше 
обычное расписание.

●  Во время отпуска вы экономите энергию и не допускаете 
замерзания вашего дома.

ИНФОРМАЦИЯi

●  Функция «РЕЗЕРВНЫЙ НАГРЕВАТЕЛЬ» используется для 
принудительного включения резервного нагревателя, 
перейдите в «  » > «ОПЦИИ» > «РЕЗЕРВНЫЙ 
НАГРЕВАТЕЛЬ». Нажмите «   ». Если IBH и AHS отключены 
с помощью DIP-переключателя на главной плате управления 
гидравлического модуля, появится следующая страница:

● Если IBH и AHS установлены с помощью 
DIP-переключателя на главной плате управления 
гидравлического модуля, появится следующая страница:

ВКП./ВЫКЛ.ON/OFF

ВКП.РЕЗЕРB. НАГР.
 

IBH=Резервный нагреватель внутреннего блока.
AHS=Дополнительный источник тепла.

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

НАСТРОЙКИ

ВЫХОДН.
 НЕ ДОМА

ВЫХОДН.
ДОМА

РЕЗЕРВ
НАГРЕВ

БЕСШУМ
РЕЖИМ

При изменении режима работы устройства 
необходимо выйти из режимов отъезда или 
возвращения из отпуска.



6.6 Блокировка от детей

Используйте клавишу «      » для выбора ON или OFF.

●  Если рабочий режим является автоматическим в 
режиме обогрева или охлаждения помещения, 
невозможно выбрать функцию резервного 
обогревателя.

● Функция «РЕЗЕРВНЫЙ НАГРЕВАТЕЛЬ» 
недействительна, если включен только «РЕЖИМ 
ОБОГРЕВА ПОМЕЩЕНИЯ».

ИНФОРМАЦИЯi

Функция «БЛОКИРОВКА ОТ ДЕТЕЙ» используется для того, 
чтобы предотвратить использования пульта детьми. 
Установку режима и регулировку температуры можно 
заблокировать или разблокировать с помощью функции 
«БЛОКИРОВКА ОТ ДЕТЕЙ». Перейдите в «            » > 
«БЛОКИРОВКА ОТ ДЕТЕЙ». Появляется страница:

Используйте «▼», «▲» для прокрутки и «     » для 
выбора «БЛОКИРОВАТЬ/РАЗБЛОКИРОВАТЬ». 

ВВОДОК

БЛОК. ОТ ДЕТЕЙ

HACTP.

Введите правильный пароль, появится следующая 
страница:

БЛОК/РАЗБЛОК

РАЗБЛ.

ВКЛ/ВЫКЛ РЕЖИМ НАТР/ОХЛ

НАСТР. ТЕМП. ГВС

ВКЛ/ВЫКЛ РЕЖ. ГВС

РАЗБЛ.

РАЗБЛ.

РАЗБЛ.

НАСТР. ГОР/ХОЛ. ТЕМП.

БЛОК. ОТ ДЕТЕЙ

6.7 Сервисная информация

Содержание меню сервисной информации выглядит 
следующим образом:
1) СЕРВИСНЫЙ ВЫЗОВ
2) КОД ОШИБКИ
3) ПАРАМЕТР
4) ДИСПЛЕЙ

6.7.1 О СЕРВИСНОЙ ИНФОРМАЦИИ

6.7.2 ПЕРЕХОД В МЕНЮ СЕРВИСНОЙ ИНФОРМАЦИИ
●  Перейдите в «  » > «СЕРВИСНАЯ ИНФОРМАЦИЯ». 
Нажмите кнопку «   », появится следующая страница:

Введите пароль:

Функция настройки хол./гор. те-
мп. заблок.
Разблокировать?

ОК

         НЕТ          ДА

ПОДТВЕРД

Блокировка вкл/выкл. Режиам ох-
л/ обогр. 

Разблокировать?

ОК

         НЕТ          ДА

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ

Функция настройки ТЕМП. ГВС эа-
блок.
Разблокировать?

ОК

         НЕТ          ДА

ПОДТВЕРД

Функция вкл./выкл.
режима ГВС заблок.
Разблокировать?

ОК

         НЕТ          ДА

ПОДТВЕРД

Режим ГВС не может включаться или выключаться, когда 
заблокировано включение/выключение «РЕЖИМА ГВС». Если 
вы хотите включить или выключить режим ГВС, когда 
включение/выключение «РЕЖИМА ГВС» заблокировано, 
появится страница:

Если функция «РЕГУЛИРОВКА ТЕМП. ГВС» 
заблокирована, невозможно регулировать температуру 
ГВС. Если вы хотите отрегулировать температуру ГВС 
при заблокированном режиме «РЕГУЛИРОВКА ТЕМП. 
ГВС», появится следующая страница:

Режим охлаждения/обогрева не может включаться или 
выключаться, когда заблокировано включение/выключение 
«РЕЖИМА ОХЛАЖДЕНИЯ/ОБОГРЕВА». Если вы хотите 
включить или выключить режим охлаждения/обогрева, 
когда включение/выключение «РЕЖИМА ОХЛАЖДЕНИЯ/
ОБОГРЕВА» заблокировано, появится страница:

Невозможно отрегулировать температуру охлаждения/
обогрева, если функция «РЕГУЛИРОВКА ТЕМП. 
ОХЛАЖДЕНИЯ/ОБОГРЕВА» заблокирована. Если вы хотите 
отрегулировать температуру охлаждения/обогрева, когда 
температура охлаждения/обогрева заблокирована, появится 
следующая страница:
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6.8 Рабочий параметр
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26°C

55°C
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ИНФОРМАЦИЯi

0 Hrs

2 Hrs
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#00

#00

#00

#00

#00

#00

  

 



Режим «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА» используется 
для обслуживающего персонала и сервисного инженера.

Перейдите в «          » > «ДЛЯ ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
ПЕРСОНАЛА». Нажмите кнопку «   ».

1,72 м3/ч

20

6.9 Для военнослужащего

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00
1

РАБОЧ.РЕЖИМ

АДРЕС

СОСТ. SV1 ВКЛ.

ХОЛ.

ИНФОРМАЦИЯi

6.9.1 СВЕДЕНИЯ О РЕЖИМЕ ДЛЯ 
ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО ПЕРСОНАЛА

    Настройка функции оборудования.
    Установка параметров.
6.9.2 ВХОД В РЕЖИМ 

ВВЕДИТЕ ПАРОЛЬ

2   3   4

ВВОДOK

ДЛЯ TEXOБСЛУЖ.

HACTP.

К-ВО ПОДКЛ. УСТР-В

СОСТ. SV2 ВЫКЛ.

СОСТ. SV3 ВЫКЛ.

НАСОС-I ВКЛ.

ВКЛ.

11,52 кВт

1/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

НАСОС-C ВЫКЛ.

АДРЕС

НАСОС-S ВЫКЛ.

НАСОС-O ВЫКЛ.

НАСОС-D ВЫКЛ.

ВЫКЛ.РЕЗ. НАГРЕВ. ТРУБЫ

РЕЗ. НАГРЕВ. БАКА

2/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

Т1 ТЕМП. ВОДЫ НА ВЫХ.

АДРЕС

РАСХОД ВОДЫ

ГАЗ. КОТЕЛ ВЫКЛ.

35°C

ПРОИЗВ. ТЕПЛ. НАСОСА

Э/ПОТРБЛ. 1000 кВт/ч

Ta КОМН. ТЕМП. 25°C

53°C

35°C

35°C

35°C

35°C

35°C

35°C

01-09-2019V01

30°C

3/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

Tw2 ТЕМП. ВОДЫ КОНТУР2

АДРЕС

TIS’ C1 ТЕМП. КЛИМАТ. КРИВОЙ

Т5 ТЕМП. ВОД.БАКА

TIS2’ C2 ТЕМП. КЛИМАТ. КРИВОЙ

TW_ВОДА.ВЫХ.(Т/О)

TW_ВОДА.ВХ.(Т/О)

4/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

Tbt2 БУФЕРНЫЙ БАК_НИЗ. ТЕМП.

АДРЕС

ПО ВНУТР.БЛОК

Tbt1 БУФЕРНЫЙ БАК_ВЫС. ТЕМП.

5/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

ТОК КОМП.

АДРЕС

ЧАСТОТА КОМП. 24 Гц

МОДЕЛЬ НБ 6 кВт

12 A

ВР. Р-Ы КОМП. 54 МИН

1000 чОБЩ. ВР. РАБ. КОМП.

РАСШИР. ВЕНТИЛЬ 200P

6/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

ЦЕЛЕВ.ЧАСТ.ВН.БЛОКА

АДРЕС

ТИП ОГРАНИЧ.ЧАСТОТЫ

СКОРОСТЬ ВЕНТ.

46 Гц

600R/MIN

5

НАПРЯЖ.Э/ПИТАНИЯ 230 В

420 В

18 A

35°C

35°C

35°C

5°C

5°C

5°C

75°C

30°C

НАПРЯЖ.ШИНЫ ПОСТ.ТОКА

ТОК ШИНЫ ПОСТ. ТОКА

7/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

TW-ВOДА. ВХ. (T/O)

АДРЕС

Т2 ХЛАДАГ.ВЫХ.(Т/О)

TW-ВOДА. ВЫХ. (T/O)

T2B ХЛАДАГ.ВХОД.(Т/О)

Th КОМП. ТЕМП. НА ВСАСЕ

Th КОМП. ТЕМП. НА ВЫХ.

8/9

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР #00

Т4 ТЕМП.УЛИЦЫ

АДРЕС

ТЕМП. МОДУЛЯ TF 55°C 

2300kPa

01-09-2018V01

01-09-2018V01

Т3 ТЕМП. НАРУЖ. ТЕПЛООБМ.

P1 КОМП. ДАВЛЕНИЕ

ПО НАРУЖ.БЛОК

ИНТЕРФ.УПР.

9/9

Параметр энергопотребления является 
опциональным.
Если какой-либо параметр не будет 
активирован в системе, здесь появится «-»
Мощность теплового насоса приведена 
только для справки и не используется для 
оценки возможностей устройства. Точность 
датчика ± 1°C. Параметры расхода 
рассчитываются в соответствии с 
параметрами работы насоса, отклонение 
отличается при разных расходах, 
максимальное отклонение составляет 15%.



OK

OK COFIRM

6.10 Руководящие указания по настройке 
конфигурации сети

OK

OK

ВНИМАНИЕ!

6.11 ВИД SN

*************

*************

*************

6.9.3 ВЫХОД ИЗ РЕЖИМА

6.10.1 НАСТРОЙКА ПРОВОДНОГО КОНТРОЛЛЕРА

«   »

«   »

«   »
«   »

«   »



7 СТРУКТУРА МЕНЮ: ОБЗОР

МЕНЮ
РАБОЧИЙ РЕЖИМ
ЗАДАН ТЕМП.
ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ (ГВС)
РАСПИСАНИЕ
НАСТРОЙКЙ
БЛОК. ОТ ДЕТЕЙ
СПУЖЕЬ. ИНФОРМАЦИЯ
РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР
ДЛЯ ТЕХОБСЛУЖ
Нactpoйка WLAN
ВИД SN

ДЕЗИНФ
ТЕКУЩЕЕ СТАТУС
БУДНИ
ПУСК

БЕСШУМ РЕЖИМ
ТЕКУЩЕЕ СТАТУС
УРОВ. СНИЖ ШУМА
ТIMER

ВЫХОДН. НЕ ДОМА
ТЕКУЩЕЕ СТАТУС
РЕЖИМ ГВС
ДЕЗИНФ.
ОБОГРЕВ
ОТ
ДО

ВЫХОДН. ДОМА
ТЕКУЩЕЕ СТАТУС
ОТ
ДО
ТАЙМЕР

ЭКРАН
ВРЕМЯ
ДАТА
ЯЗЫК
ПОДСВЕТКА
ЗВУК. СИГН
ВРЕМЯ БЛОК. ЭКРАНА
SMART GRID pa6otaet

НАСТРОЙКИ
БЕСШУМ РЕЖИМ
ВЫХОДН. НЕ ДОМА
ВЫХОДН. ДОМА
РЕЗЕРВ НАГРЕВ

БЛОК. ОТ ДЕТЕЙ
НАСТР. ГОР/ХОЛ. ТЕМП.
ВКЛ/ВЫКЛ РЕЖИМ НАТР/ОХЛ
НАСТР. ТЕМП. ГВС
ВКЛ/ВЫКЛ РЕЖ. ГВС

СЛУЖЕБ. ИНФОРМАЦИЯ
СЕРВИС ВЫЗОВ
ОШИБКИ КОД
ПАРАМЕТР
ЭКРАН

ДЛЯ ТЕХОБСЛУЖ
НАСТР. РЕЖИМ ГВС
НАСТР. ХОЛ. РЕЖИМ
НАСТР. ГОР. РЕЖИМ
НАСТР. РЕЖИМ АВТО
НАСТР. ТИП ТЕМП.
КОМН. ТЕРМОСТАТ
ДРУГИЕ ИСТОЧН. ТЕПЛА
НАСТР. ВЫХОДН. НЕ ДОМА
ВЫЗВАТЬ СЕРВИС
ВОССТ. ЗАВОД. НАСТРОЙКИ
ТЕСТОВЫЙ ЗАПУСК
ОСОБАЯ ФУНКЦИЯ
АВТОМ. ПЕРЕЗАПУСК
ОГРАНИЧ. ПОТР. МОЩН.
ОПРЕД. ВХОД
КАСК. УС-КА
УС-КА АДРЕСА HMI

РАБОЧИЙ ПАРАМЕТР

РАСПИСАНИЕ
ТАЙМЕР
ЕЖЕНЕД РАСПИСАН
РАСПИСАН ПРОВЕРКА
ОТМЕНА ТАЙМЕРА

РАБОЧИЙ РЕЖИМ
ГОР.
ХОЛ.
АВТО

ЗАДАН. ТЕМП.
ЗАДАН. ТЕМП.
ТУЛИЦЫ УСТ. ТЕМП.
ЭКО РЕЖИМ

ГОР. ВОДОСНАБЖЕНИЕ (ГВС)
ДЕЗИНФ.
БЫСТРО ГВС
БАК НАГРЕВ
ГВС НАСОС
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Нactpoйка WLAN
АР РЕЖИМ
ВОССТ. НАСТР. WLAN

ВИД SN
HMI
ВБ
НБ



ДЛЯ ТЕХОБСЛУЖ
1 НАСТР. РЕЖИМ ГВС
2 НАСТР. ХОЛ РЕЖИМ
3 НАСТР. ГОР. РЕЖИМ
4 НАСТР. РЕЖИМ АВТО
5 НАСТР. ТИП ТЕМП.
6 КОМН. ТЕРМОСТАТ
7 ДРУГИЕ ИСТОЧН. ТЕПЛА
8 НАСТР. ВЫХОДН. НЕ ДОМА
9 ВЫЗВАТЬ СЕРВИС
10 ВОССТ. ЗАВОД. НАСТРОЙКИ
11 ТЕСТОВЫЙ ЗАПУСК
12 ОСОБАЯ ФУНКЦИЯ
13 АВТОМ. ПЕРЕЗАПУСК
14 ОГРАНИЧ. ПОТР. МОЩН.
15. ОПРЕДЕЛИТЬ ВХОД
16 КАСК. УС-КА
17 УС-КА АДРЕСА HMI

1 НАСТР. РЕЖИМ ГВС
1.1 РЕЖИМ ГВС
1.2 ДЕЗИНФЕКЦИЯ
1.3 ПРИОРИТЕТ ГВС
1.4 НАСОС ГВС
1.5 НАСТР. ВРЕМЯ ПРИОР. ГВС
1.6 dT5_ON
1.7 dT1S5
1.8 T4DHWMAX
1.9 T4DHWMIN
1.10 t_INTERVAL_DHW
1.11 dT5_TBH_OFF
1.12 T4_TBH_ON
1.13 t_TBH_DELAY
1.14 T5S_DI
1.15 t_DI_HIGHTEMP
1.16 t_DI_MAX
1.17 t_DHWHP_RESTRICT
1.18 t_DHWHP_MAX
1.19 ВРЕМЯ РАБ. НАСОС ГВС
1.20 ВРЕМЯ РАБОТЫ НАСОСА
1.21 ДЕЗИНФ НАСОСА ГВС

2 НАСТРОИТЬ РЕЖИМА ОХЛ.
2.1 РЕЖИМ ОХЛ.
2.2 t_T4_FRESH_C
2.3 T4CMAX
2.4 T4CMIN
2.5 dT1SC
2.6 dTSC
2.7 t_INTERVAL_C
2.8 T1SetC1
2.9 T1SetC2
2.10 T4C1
2.11 T4C2
2.12 ЗОНА1, С-ВЫБРОС
2.13 ЗОНА2, С-ВЫБРОС

11 ПРОБН. ЗАПУСК 

12 СПЕЦИАЛЬН. ФУНКЦИЯ

9 ВЫЗВАТЬ СЕРВИС
НОМЕР ТЕЛ
НОМЕР МОБ. ТЕЛ

4 НАСТРОИТЬ РЕЖИМ АВТО
4.1 T4AUTOCMIN
4.2 T4AUTOHMAX

 
 
 

5 НАСТРОИТЬ ТИПА ТЕМП.
5.1 ТЕМП. ПОТОКА ВОДЫ
5.2 КОМН ТЕМП.
5.3 ДВОЙН. ЗОНА

  

8 НАСТР. ВЫХОДН. НЕ ДОМА
8.1 T1S_H.A._H
8.2 T5S_H.A._DHW

 
 
 

7 ДРУГИЕ ИСТОЧН. ТЕПЛА
7.1 dT1_IBH_ON
7.2 t_IBH_DELAY
7.3 T4_IBH_ON
7.4 dT1_AHS_ON
7.5 t_AHS_DELAY
7.6 T4_AHS_ON
7.7 УСТАН. IBH

6 КОМН. ТЕРМОСТАТ
6.1 КОМН. ТЕРМОСТАТ

 

13 АВТОМ. ПЕРЕЗАПУСК
13.1 РЕЖИМ ОХЛ./ОБОГР
13.2 РЕЖИМ ГВС
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3 НАСТРОЙКА РЕЖИМА ОБОГРЕВА
3.1 РЕЖИМ ОБОГРЕВА
3.2 t_T4_FRESH_H
3.3 T4HMAX
3.4 T4HMIN
3.5 dT1SH
3.6 dTSH
3.7 t_INTERVAL_H
3.8 T1SetH1
3.9 T1SetH2
3.10 T4H1
3.11 T4H2
3.12 ЗОНА1, H-ВЫБРОС
3.13 ЗОНА2, H-ВЫБРОС
3.14 t_DELAY_PUMP

10 ВОССТ. ЗАВОДСК. НАСТРОЙКИ

14 ОГРАНИЧ. ПОТР. МОЩН.
14.1 ОГРАНИЧ. ПОТР. МОЩН.

15 ОПРЕДЕЛИТЬ ВХОД (M1M2)
15.1 ON/OFF(M1M2)
15.2 SMART GRID
15.3 T1B(Tw2)
15.4 Tbt1
15.5 Tbt2
15.6 Ta
15.7 Ta-adj
15.8 ВХ. СОЛ.ЭН.
15.9 ДЛИНА F-ТРУБЫ
15.10 RT/Ta_PCB
15.11 БЕСШУМНЫЙ РЕЖИМ НАСОСА

16 КАСК. УС-КА
16.1 PER_START
16.2 КОРР._ВРЕМ.
16.3 СБРОС АДРЕСА

17 УС-КА АДРЕСА HMI
17.1 HMI SET
17.2 HMI ADDRESS FOR BMS
17.3 CТОПОBЫЙ БИТ

15.12 DFT1/DFT2



Таблица 1 Кривая температуры окружающей среды для настройки низкой температуры для отопления

Таблица 2 Кривая температуры окружающей среды для настройки высокой температуры для отопления
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T4 ≤ - 20 - 19 - 18 - 17 - 16 - 15 - 14 - 13 - 12 - 11 - 10 - 9 - 8 - 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 0 

1 -T1S 38 38 38 38 38 37 37 37 37 37 37 36 36 36 36 36 36 35 35 35 35 

2 -T1S 37 37 37 37 37 36 36 36 36 36 36 35 35 35 35 35 35 34 34 34 34 

3 -T1S 36 36 36 35 35 35 35 35 35 34 34 34 34 34 34 33 33 33 33 33 33 

4-T1S 35 35 35 34 34 34 34 34 34 33 33 33 33 33 33 32 32 32 32 32 32 

5 -T1S 34 34 34 33 33 33 33 33 33 32 32 32 32 32 32 31 31 31 31 31 31 

6 -T1S 32 32 32 32 31 31 31 31 31 31 31 31 30 30 30 30 30 30 30 30 29 

7 -T1S 31 31 31 31 30 30 30 30 30 30 30 30 29 29 29 29 29 29 29 29 28 

8 -T1S 29 29 29 29 28 28 28 28 28 28 28 28 27 27 27 27 27 27 27 27 26 

T4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 ≥ 20 

1 -T1S 35 35 34 34 34 34 34 34 33 33 33 33 33 33 32 32 32 32 32 32 32 

2 -T1S 34 34 33 33 33 33 33 33 32 32 32 32 32 32 31 31 31 31 31 31 31 

3 -T1S 32 32 32 32 32 32 31 31 31 31 31 31 30 30 30 30 30 30 29 29 29 

4-T1S 31 31 31 31 31 31 30 30 30 30 30 30 29 29 29 29 29 29 28 28 28 

5 -T1S 30 30 30 30 30 30 29 29 29 29 29 29 28 28 28 28 28 28 27 27 27 

6 -T1S 29 29 29 29 29 29 28 28 28 28 28 28 27 27 27 27 27 27 26 26 26 

7 -T1S 28 28 28 28 28 28 27 27 27 27 27 27 26 26 26 26 26 26 25 25 25 

8 -T1S 26 26 26 26 26 26 26 25 25 25 25 25 25 25 25 24 24 24 24 24 24 

 ≤ -20  - 19 - 18 - 17 - 16 - 15 - 14 - 13 - 12 - 11 - 10 - 9 - 8 - 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 0 

55 55 55 55 54 54 54 54 54 54 54 54 53 53 53 53 53 53 53 53 52 

53 53 53 53 52 52 52 52 52 52 52 52 51 51 51 51 51 51 51 51 50 

52 52 52 52 51 51 51 51 51 51 51 51 50 50 50 50 50 50 50 50 49 

50 50 50 50 49 49 49 49 49 49 49 49 48 48 48 48 48 48 48 48 47 

48 48 48 48 47 47 47 47 47 47 47 47 46 46 46 46 46 46 46 46 45 

45 45 45 45 44 44 44 44 44 44 44 44 43 43 43 43 43 43 43 43 42 

43 43 43 43 42 42 42 42 42 42 42 42 41 41 41 41 41 41 41 41 40 

 40 40 40 40 39 39 39 39 39 39 39 39 38 38 38 38 38 38 38 38 37 

T4

T4

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 ≥ 20 

5252  52 52 52 52 52 51 51 51 51 51 51 51 51 50 50 50 50 50 50 

50 50 50 50 50 50 50 49 49 49 49 49 49 49 49 48 48 48 48 48 48 

49 49 49 49 49 49 49 48 48 48 48 48 48 48 48 47 47 47 47 47 47 

47 47 47 47 47 47 47 46 46 46 46 46 46 46 46 45 45 45 45 45 45 

5-T1S

4-T1S

3-T1S

2-T1S

1-T1S

6-T1S

7-T1S

8-T1S

5-T1S

4-T1S

3-T1S

2-T1S

1-T1S

6-T1S

7-T1S

8-T1S

 45 45 45 45 45 45 45 44 44 44 44 44 44 44 44 43 43 43 43 43 43 

42 42 42 42 42 42 42 41 41 41 41 41 41 41 41 40 40 40 40 40 40 

40 40 40 40 40 40 40 39 39 39 39 39 39 39 39 38 38 38 38 38 38 

37 37 37 37 37 37 37 36 36 36 36 36 36 36 36 35 35 35 35 35 35 



Таблица 3 Кривая температуры окружающей среды для настройки низкой температуры для охлаждения

Состояние: если T4H2<T4H1 в настройках проводного пульта управления, измените эти значения; если 
T1SETH1<T1SETH2, измените эти значения.
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Автоматическая настройка кривой

Кривая автоматической настройки - это девятая кривая, для расчета:

T4H 1 T4H 2 

T1SETH 2 

T1SETH 1 

T4 

T1  )2S1T( S

T4 -10≤T4<15   
1-T1S 16 11 8 5 
2-T1S 17 12 9 6 
3-T1S 18 13 10 7 
4-T1S 19 14 11 8 
5-T1S 20 15 12 9 
6-T1S 21 16 13 10 
7-T1S 22 17 14 11 
8-T1S 23 18 15 12 

15≤T4<22 22≤T4<30 30≤T4



Состояние: если T4C2<T4C1 в настройках проводного пульта управления, измените эти значения; если 
T1SETC1<T1SETC2, измените эти значения.
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Таблица 4 Кривая температуры окружающей среды для настройки высокой температуры для охлаждения 

Автоматическая настройка кривой

Кривая автоматической настройки - это девятая кривая, для расчета: 

T4C1 T4C2 

T1SETC 2

T1SETC 1 

T4 

T1S (T1S2) 

T4   
1-T1S 20 18 17 16 
2-T1S 21 19 18 17 
3-T1S 22 20 19 17 
4-T1S 23 21 19 18 
5-T1S 24 21 20 18 
6-T1S 24 22 20 19 
7-T1S 25 22 21 19 
8-T1S 25 23 21 20 

-10≤T4<15 15≤T4<22 22≤T4<30 30≤T4
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